

二〇二四年秋季全時間訓練信息綱目
總題：
保羅書信中真理的要點—加拉太書
第三篇
福音的真理

讀經：加二5，14，三8，11，23~25，約八32，十八37

壹 我們需要對真理和主觀的真理絕對—約八32，十一25，羅八3，一3~4，十二4~5：

- 一 神聖的真理是絕對的，我們必須對真理絕對，並維持真理的絕對—約十四6，十八37：
 - 1 對真理絕對，就是不顧情感，就是不講關係，就是不爲着個人—太十六24~25，約十八37，約參3~4，8。
 - 2 真理是惟一的標準，我們必須站在真理一邊反對自己；惟有當我們從自己裏面得蒙拯救，纔有可能維持真理的絕對—約八32，約貳2，約參3~4。
 - 3 我們需要尊重神的真理，走真理的路，一點不委屈真理—彼後二2。
 - 4 我們需要讓真理作到我們裏面並構成到我們的所是裏—約壹一8，二4，約貳1~2，約參3~4。
- 二 我們應當對主觀的真理絕對—約八32，十四6：

- 1 聖經中的真理有客觀的一面和主觀的一面；客觀的一面是爲着主觀的一面—羅八34，10，西三1，—27。
- 2 主渴望恢復聖經中的主觀真理—關於三一神和召會之真理的主觀一面—約一14，十四16~20，提前六15~16，提後四22，三15~16。
- 3 約翰福音是一卷主觀真理的書，爲着產生召會—四14，六57，十四16~17，20，十五1，4~5，二十22。

貳 在加拉太二章五節和十四節保羅說到福音的真理：

- 一 在這兩節中，『真理』一辭的意思不是福音的道理或教訓，乃是指福音的實際：
 - 1 加拉太書雖然很短，卻給了我們福音之實際的完整啓示一二14。
 - 2 這啓示不是在細節上，而是在一些基本的原則上，讓我們認識啓示在這些基本原則中的福音真理。
- 二 在基督裏，我們本於信得生並活着；我們向律法死了，叫我們可以向神活着—三11，二19。
- 三 律法是監護人，看守神的選民直到—三23~24。
- 四 基督既已來到，律法就過去了；律法的目的已經達到了—25節。

參 加拉太書在一些基本的原則上，給了我們福音之真理（實際）的完整啓示一二5，14，三8：

- 一 律法對付在舊造裏的人，而福音是使人成爲在復活裏的新造—一1，6~12，二20，六15。

二 福音真理的第一方面乃是：墮落的人不能本於行律法得稱義——16上。

三 我們乃是本於信基督得稱義——16節下：

1 藉着信，我們聯於基督，並與祂成為一一約三15。

2 信基督是指藉着信與祂有的生機聯結；『在基督裏』一辭，就是指這種生機的聯結——加二16~17，三14，28，五6：

a 這與信徒珍賞神的兒子是那最寶貴者有關。

b 基督的寶貴藉着福音的傳揚注入信徒裏面。

c 基督在他們裏面成為他們藉以相信的信，並藉着他們對祂的珍賞，成為他們相信的性能。

d 這信創造一種生機的聯結，在其中他們與基督是一。

3 稱義不僅僅是地位的事，也是生機的事，在生命裏的事。

4 乃是藉着我們與基督生機的聯結，神纔能算基督為我們的義；惟有如此，我們纔能得神稱義——林前一30。

5 我們本於信得生並活着——加三11。

四 基督這活的人位乃是保羅福音的中心點；因此，加拉太書是着重的以基督為中心點——1，3，22，二16，20，三1，13，26~27：

1 基督自己乃是福音的中心——15~16，二20，四19。

2 基督釘十字架，贖出我們脫離律法的咒詛，並把我們從世界邪惡的宗教系統救出來——三1，13，—4，15~16。

3 基督從死人中復活，使祂能活在我們裏面——1節，二20。

4 我們是浸入基督，與祂聯合為一，也穿上了祂，披戴了祂；因此，我們是在基督裏面並且已經與祂成為——三27~29，五24。

5 基督已經啓示在我們裏面，現今活在我們裏面，還要成形在我們裏面——16，二20，四19。

6 在基督裏，我們享受包羅萬有之靈的福分——三14。

7 在基督裏我們是神的兒子；在基督裏我們眾人都是一——26，28節。

五 保羅的福音是惟一的福音，完整的福音——7，西一25：

1 保羅的福音包括四卷福音書中福音的各方面。

2 保羅的福音是新約啓示的中心——羅一1，9。

3 保羅的福音乃是啓示三一神經過了過程，成了包羅萬有賜生命的靈——林前十五45下，林後三17，加三2，5，14。

4 保羅福音的中心點乃是三一神作我們的生命，為要與我們成為一，並使我們與祂成為一，好叫我們成為基督的身體，以團體的方式彰顯基督——羅八11，十二4~5，弗一22~23。

六 按照加拉太書，福音的中心點是神自己在祂的三一裏成了經過過程的包羅萬有之靈，作我們的生命和一切，給我們享受，使祂與我們成為一，好彰顯祂直到永遠——四4，6，三13~14，26~28，六15。